



La Carretta Speisekarte

https://speisekarte.menu
Talstrasse 2, 7270 Davos Platz, Switzerland
+41814133216 - http://www.la-carretta.ch/









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von La Carretta</u> aus Davos Platz über alle **16** Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen essen. Ein Besuch im La Carretta wird durch die umfassende Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten noch lohnenswerter, auch die schmackhafte <u>Pizza</u>, die original im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Darüber hinaus erwartet Dich typisch *italienische Küche* mit leckeren Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, und Du kannst Dich auf die schmackhafte klassische Meeresfrüchteküche freuen.

La Carretta Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Vorspeisen

CREMA DI POMODORO

Suppen

TOMATENSUPPE

Süße Desserts

TIRAMISU

Gnocchi

GNOCCHI

Saucen

TOMATENSAUCE

Wrap

DER ITALIENER

Sauces

SOSSE

Breakfast - Shmear Flavors

REGULÄR

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH NACHTISCH

Verwendete Zutaten

TOMATE TOMATE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



La Carretta Speisekarte



La Carretta

Talstrasse 2, 7270 Davos Platz, Switzerland Öffnungszeiten:

